

鸣汽笛、放鞭炮、空转搅拌机 居民投诉工地噪音扰民遭报复

记者采访时施工方否认,环保局已展开调查

头眼

“我们正常反映问题,换来的却是报复性的一夜鸣笛!”前天在苏州当地某网上投诉平台,出现了一篇反映苏州市立医院本部急诊综合楼工地噪音扰民的网站。发帖者称,在被处理后,该工地故意在夜间放鞭炮、鸣汽笛,恶意报复投诉的居民。事实究竟如何?记者昨天进行了采访。

□何寅平

A 居民称 整整闹腾一晚上

据发帖者称,近来苏州市立医院本部急诊综合楼工地经常施工到深夜,影响了周边居民休息。其向当地环保局进行了投诉,该工地受到了处罚。可没想到,施工方随后在一天夜间,大肆鸣汽笛、放鞭炮,空转搅拌机,整整闹腾了一晚上。发帖者认为,这是一种恶意报复行为,希望相关部门能进行惩处。

昨天下午,记者来到了苏州市立医院本部。此时,该院急诊综合楼工地上,工人们正干得热火朝天,各类工具发出的噪音混在一起十分嘈杂。记者前往工地对面的居民区,随机采访了数位市民。多数人表示,工地时常会夜间施工,给他们的生活带来了一定影响。居民冯阿姨就说:“有时晚上10点钟以后,工地上还会传来打桩、混凝土搅拌机的

声音。”她告诉记者,就在前两天的一个雨夜,大约晚上八九点左右,她确实听到了一阵从工地方向传来的鞭炮声。“声音很响,我都被吵醒了,但后来有没有鸣笛就记不清楚了。”冯阿姨表示,上述工程虽是个公共服务项目,但还是希望施工方能适可而止,尽量缩短晚上的施工时间。

B 施工方 绝没有报复行为

记者随后前往苏州市立医院本部急诊综合楼项目的现场指挥部。相关负责人告诉记者,项目现由苏州市第一建筑集团有限公司负责。考虑到工地与病房、居民区距离较近,从去年施工到现在,基本上每晚10点以后,他们就会停止作业。有时施工会超过晚上10点,但在此之前,他们都会前往苏州市环保局办理夜间作业证明。

对于近期遭居民投诉被处

罚的情况,该负责人承认确有此事,但他明确表示,工地上从未做过诸如在夜间放鞭炮、鸣汽笛等行为。

C 环保局 一旦查实将严惩

昨天下午,市环保局环境违法行为举报中心负责人孟威敏介绍,3月28日凌晨一两点,他们接到了市民举报,称苏州市立医院本部急诊综合楼工地噪音扰民。环境监察人员前往后发现,施工方没有办理夜间作业证明,随即进行了处理和警告。

孟威敏告诉记者,恶意制造噪音不仅违反了苏州有关噪音污染防治的规定,也是一种不道德的行为,一旦发现将严惩。按照苏州目前有关噪音污染防治的规定,情节严重的最高将被处罚3万元。接下来,该中心将对上述投诉进行调查,并加强对该工地的监管。

省旅游局鼓励 用自驾游走遍江苏

昨天,“美好江苏欢乐行”全省旅游媒体宣传推进会召开。据了解,下一阶段江苏省旅游局将推进“美好江苏欢乐行”活动,积极鼓励汽车俱乐部推出自驾游活动。

“美好江苏欢乐行”是江苏省旅游局推出的活动,今年是活动开展第一年,主题为“弘扬江苏精神感受江苏发展”。结合国家旅游局推出的“2012中国欢乐健康游”主题活动,13个省辖市重点推出象征“赤橙黄绿青蓝紫”七彩系列的156家精品旅游景区(点)和27条精品旅游路线,年内还将陆续推出78个主要旅游节庆活动。

在自驾车旅游市场方面,旅游局积极鼓励车友等汽车俱乐部推出自驾游系列活动,通过4个自驾游主题活动,倡导并引导全省500万车友以自驾游方式欣赏江苏美景。 李铮

杨建清 获评“中国好人”

由中央文明办主办、中国文明网承办的“我推荐、我评议身边好人”活动昨天揭晓了2012年3月份“中国好人榜”名单,共有100位好人榜上有名。太仓市民杨建清成为“孝老爱亲中国好人”。

杨建清今年49岁,为中国农业银行太仓市支行职工。1985年6月,在祖国南疆前线,杨建清以山东籍烈士杜兴山的名字给杜的母亲李云华发去了平安信。从此,杨建清把杜兴山家人当成自己的亲人照顾,虽相隔千里,尽管自己也不富裕,但他风雨无阻,一如既往地坚持了26年,使李云华全家重拾生活信心。70岁的李云华说:“一封冒名家书,换来了一个照顾自己及家人26年的儿子。虽然亲生的去世了,但我这半道上捡的儿子,做的事情亲生儿子都很难做到。”杨建清的孝行深深打动了青岛人。 徐盛兵 蒋文龙

2万多家庭 受益“惠民殡葬”

去年10月1日,《苏州市免除殡葬基本服务费用实施办法》正式实施,苏州户籍每具遗体最高可以获得1510元的减免殡葬费用。今天是苏州惠民殡葬政策实施半年的时间,苏州已经有超过22000个家庭受惠,减免金额超过2700万元。

记者从苏州市民政局获悉,苏州将在今年制定推动绿色殡葬实施的相关办法,要求苏州全市29家经营性墓区都要有树葬、花坛葬、草坪葬、可降解骨灰盒葬等绿色接地殡葬方式,对于选择绿色殡葬的家庭,将给予一定的财政补贴。市民政局相关负责人表示,“惠民殡葬”政策是让老百姓“死得起”,而研究出台对绿色殡葬进行补贴的相关办法,则是重在实现让市民“葬得起”,让更多选择这些环保墓葬的家庭得到实实在在的补贴。 蒋文龙

“宫女”“太监”高调游街



十名“太监”领队,举着“回避”“肃静”的牌子,“宫女”“丫鬟”们紧随其后,押队的“太监”还各配一把剑……昨天下午4时许,十全街乌鹊桥的路口上演了如此场面,上百号清装打扮的年轻男女高调游街,让市民直呼“吓死人”。

车辆、行人纷纷停下来向这支队伍投去异样的眼光,导致本就不畅的路段显得更加拥堵。“这是搞穿越呢?”有人不解。也有人一眼看出了这是某酒吧搞的另类宣传手段。“哎哟,吓死人了!”记者看到,有市民连忙抱起小孩调头走掉。市民孙小姐拿起手机将眼前的场景拍了下来,她一脸惊呆的样子说:“酒吧为了夺眼球,白天在这儿作怪,怎么没人管管呢?” 王玲玲 文/摄

男子驾车上高速后“走失”

苏州警方微博寻人,请知情人提供线索

“我辖区有一居民疑因身体状况等原因,驾车上高速离苏,家人发短信、打电话皆不接,恐出意外,望求助。”近日,由金阊公安分局彩香派出所发出的该条微博在网上被广为转发,并引起了多地警方的注意,帮忙查找车辆寻人。遗憾的是,截至记者发稿时,还没有该居民信息,警方和居民家属希望有更多的人帮忙留意该居民和车辆信息。

寻人微博被转发数百次

彩香派出所发的求助微博是:“辖区有一居民钱某因身体状况及精神状况等原因,驾车(别克苏E5Q486)上高速离去。经初步查询,该车3月29日晚到达过淮安,后去向不明。请相关部门协助。该人电话关机,家人恐出意外,如有发现该人、该车,请留住他。”该微博被转发和评论了500余次。同时,彩香派出所还@宁波高速交警支队、@平安淮安、@平安江苏、@蚌埠公安在线等多地警方官方微博。

昨天,彩香派出所副所长张

来永告诉记者,通过平台发现钱某从苏州到南京行车时间非常短,速度非常快。短短两天内,汽车就从南京途经淮南最后进入“宁海”,为了尽快锁定汽车位置,减少对他本人或者是社会的伤害,彩香派出所立即通过微博与淮安、宁波警方取得联系,“光是与浙江公安联系的私信就发了60多条。”然而,昨晚7点左右,张来永给记者反馈信息,浙江警方未在浙江境内找到钱某踪迹。而且最新了解到,连云港也有一个高速站叫“宁海”,警方将继续联系连云港警方,争取早日找到钱某。

望好心人提供相关线索

昨天,钱某的父亲告诉记者,钱某今年36岁,已婚,还有个12岁的小孩。钱某曾是一名出租车司机,但于5年前患上了精神方面的疾病。“曾去苏州市立医院治疗过,住过两次医院,医生在病历上写的是‘分裂症’。”钱某父亲透露,此后,钱某就没有工作,一般由他和儿媳

看着。尽管没有伤人行为,但每天需要及时吃药,不然会出现思维混乱等问题。

钱某失踪是3月29日中午12点左右。当天,钱某吃过饭对其老婆说,要出去洗个澡。但没想到钱某走了就没有回来。

“他这次还是有准备的,带了身份证,拿了家里2000多元货款,还拿了药,就开车走了。”钱某父亲回忆,钱某曾提及要外出去云南等地旅游。之前家人也答应过,但他这次一点预兆也没有,此前也未和家人发生过争吵,带出去的手机也未开机。

昨天下午5点左右,钱某父亲很失望地告诉记者,还未接到任何相关信息,他们一家已经决定开车出去沿途寻找。“真是急死了,他自己一人会忘记吃药的,这样开车不仅可能伤了自己,要伤了人更不得了。”钱某父亲说,他希望大家多帮他联系,有线索可以拨打其手机13506201572、18906210068。也可拨打彩香派出所电话0512-68284897。 何洁 李铮

现代化到底啥样?

政府邀请市民村民“互看”

“现代化乡村有多美?”“现代化城市有多好?”昨天上午,苏州市启动了“率先基本实现现代化,我们怎么办”大讨论暨“家在苏州——互看互学”三创三先主题教育活动。从今天至6月底的3个月时间里,苏州市为城乡居民准备了39个“率先基本实现现代化”参观点,“城乡居民看城市、城市居民看乡村”,邀请群众共同描绘现代化的形态、参与现代化的过程、监督现代化的进展、评判现代化的成效。

据了解,此次活动设计了8条参观路线,其中,4条“村民看城市”线,4条“市民看乡村”线。相关负责人表示,今年是苏州率先基本实现现代化的突破之年,举办此次“互看”活动的目的,就是要引导广大干部群众在共享发展成果过程中激励自己,动员所有人投入到苏州率先基本实现现代化的建设中来。 蒋文龙

警方为百姓看好钱袋子 3个月防范诈骗62起

“如果有人以中奖、低息贷款等名义索取费用;或谎称子女出意外索要汇款……请您切勿相信,切勿汇款,拨打110报警。”在自助银行准备转账的王阿姨,听到该语音提示后,立马拨通了110。面对层出不穷的电信诈骗花招,苏州警方紧抓转账环节,全面提升拦截精准度。

针对ATM机转账方式,警方主动牵头,联合银行等金融机构创造性推出自助银行、离行式自助设备加装语音提示系统工程,同时,还调整了语音提示内容,增加了电信诈骗具体手法的提示。到目前为止,该市1548个自助银行全部安装了此项系统,实现了全覆盖。

针对柜面转账方式,警方还制定了相应的“拦截电信诈骗操作规范”,全面推行大堂经理首问制、银行柜员核对制、大堂保安巡防制、负责人审核制,通过规范拦截电信诈骗操作流程,提升柜员从发现、提示到成功防范的能力,压降柜面转账案件的发生。

据了解,今年1至3月,苏州市公安局成功防范电信诈骗案62起,避免群众财产损失达254万元,为百姓的钱袋子牢牢地系上了一根安全带。 丁长伟 陈超